



Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Trzebiatów Sp. z o.o. Chełm Gryficki 7, 72 - 320 Trzebiatów

Postępowanie o udzielenie zamówienia na „Wyłonienie Wykonawcy Robót Budowlanych w oparciu o Regulamin ramowych procedur udzielenia zamówień dla projektu „Rozbudowa i modernizacja komunalnej oczyszczalni ścieków w Trzebiatowie” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, Działanie 2.3. „Gospodarka wodno-ściekowa w aglomeracjach”.

Oznaczenie sprawy: ZWiK 15/Z/01/2017

ZAKŁAD WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI
TRZEBIATÓW Sp. z o.o.

72-320 Trzebiatów, Chełm Gryficki 7
tel/fax 0-91 38-72-456, NIP 857-18-74-050

(1)

Trzebiatów, 16 stycznia 2017r.

Wykonawcy
ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: „Postępowanie o udzielenie zamówienia na „**Wyłonienie Wykonawcy Robót Budowlanych w oparciu o Regulamin ramowych procedur udzielenia zamówień dla projektu „Rozbudowa i modernizacja komunalnej oczyszczalni ścieków w Trzebiatowie” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, Działanie 2.3. „Gospodarka wodno-ściekowa w aglomeracjach”.** Oznaczenie sprawy: **ZWiK 15/Z/01/2017**”

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 12.01.2017r. do opublikowanego postępowania przetargowego, zgodnie z punktem 19.1 IDW, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Wykonawca w swojej wycenie oprócz kosztów związanych z wymianą elementów zużywających się i odczynników w okresie gwarancji powinien uwzględnić koszty płynów eksploatacyjnych oraz planowanych wizyt serwisowych?

Odpowiedz nr 1

TAK.

Pytanie nr 2

Prosimy o specyfikację i wymiary urządzenia dźwigowego na kołach do demontażu bębna wirówki.

Odpowiedz nr 2

Urządzenie dźwigowe należy dobrać o takich parametrach technicznych aby była możliwość obsługi wirówki istniejącej i projektowanej.

Pytanie nr 3

Czy urządzenie dźwigowe do demontażu bębna wirówki ma również obsługiwać istniejącą wirówkę? Pracująca obecnie wirówka po wykonaniu prac będzie stała w przestrzeni ograniczonej przenośnikami osadu oraz nową wirówką.

Odpowiedz nr 3

TAK.

Pytanie nr 4

Prosimy o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowalnej.

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Trzebiatów Sp. z o.o. Chełm Gryficki 7, 72 - 320 Trzebiatów

Postępowanie o udzielenie zamówienia na „Wylonienie Wykonawcy Robót Budowlanych w oparciu o Regulamin ramowych procedur udzielenia zamówień dla projektu „Rozbudowa i modernizacja komunalnej oczyszczalni ścieków w Trzebiatowie” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, Działanie 2.3. „Gospodarka wodno-ściekowa w aglomeracjach”.

Oznaczenie sprawy: ZWiK 15/Z/01/2017

Odpowiedz nr 4

Zamawiający nie posiada wersji edytowalnej przedmiarów robót.

Pytanie nr 5

Czy w wypadku błędnie określonej ilości elementów w przedmiarze, Wykonawca może dokonać zmiany ilości elementów, bądź dodać brakujące pozycje?

Odpowiedz nr 5

Wykonawca winien dokonać poprawy błędnie określonej ilości elementów oraz dodać brakujące pozycje przedmiarowe jeżeli wynikają z zakresu rzeczowego przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU


Grzegorz Jelonek

2017 -01- 16